

**Эксперты признали выкрики Милонова в адрес ЛГБТ-активистов оскорблением.**



ЛГБТ-инициативная группа «Выход» обнародовала итоги экспертизы, проведённой по следам инцидента между активистами и депутатом Законодательного собрания Петербурга Виталием Милоновым.

Экспертиза была назначена Кировским судом Санкт-Петербурга по делу о «речах ненависти» Милонова в адрес ЛГБТ-сообществ и «Радужной колонны» на демонстрации 1 мая. Парламентарий, в частности, использовал такие слова, как «извращенцы», «опущенный», «свиньи», «подонки», «спидозные», «ложка дырявая», «ковырялки», «кобла», «арестуйте этого козла».

«Эксперт недвусмысленно оценил высказывания Милонова как оскорблений, высказанные в адрес конкретных лиц. Лингвист указал, что ряд этих оскорблений может быть связан только с их предполагаемой или реальной сексуальной ориентацией, - отметила адвокат Ксения Михайлова. - Решение будет принимать суд».

Экспертиза проведена независимым экспертом ООО «ПетроЭксперт», научным сотрудником Института лингвистических исследований РАН Ириной Кузнецовой. Следующее заседание по делу состоится 24 февраля.

[http://www.spb.aif.ru/society/people/eksperty\\_priznali\\_vykriki\\_milonova\\_v adres\\_lgbt-aktivistov\\_oskorbleniem](http://www.spb.aif.ru/society/people/eksperty_priznali_vykriki_milonova_v adres_lgbt-aktivistov_oskorbleniem)